



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale  
2007 - 2013

## Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” „Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

### ”SISTEM INFORMATIC UNITAR PENTRU MONITORIZAREA ȘI OPTIMIZAREA ÎNGRIJIRII BOLNAVILOR CRITICI DIN SPITALELE PLATFORMEI FUNDENI: INTRA-OPERATOR, POST- OPERATOR ȘI DIN SECȚIILE DE ANESTEZIE – TERAPIE INTENSIVĂ” Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

Axa Prioritară III "Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public"

Domeniul Major de Intervenție 2 „Dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice electronice”

Operațiunea 4 „Susținerea implementării de soluții de e-sănătate și asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar” –  
proiecte la nivel local

#### ANUNT DE PRESA

Institutul de Urgență pentru Boli Cardiovasculare „Prof. C.C. Iliescu” cu sediul în București, Șos. Fundeni nr.258, sector 2, derulează în parteneriat cu Institutul Clinic Fundeni și Institutul Oncologic “Al. Trestioreanu” București, începând cu data de 21 decembrie 2012, proiectul **”Sistem informatic unitar pentru monitorizarea și optimizarea îngrijirii bolnavilor critici din Spitalele platformei Fundeni: intra-operator, post-operator și din secțiile de anestezie – terapie intensivă”**, cofinanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu **Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale**.

Valoarea totală a proiectului este de 7.055.211,32 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 5.366.592,70 lei.

Proiectul se implementează în București, pe o durată de 18 luni.

Obiectivul general al proiectului este creșterea calității îngrijirilor medicale și facilitarea accesului cetățenilor la servicii medicale de calitate prin implementarea unui **Sistem Informatic Electronic Clinic pentru Anestezie și Terapie Intensivă** care va asigura monitorizarea continuă, completă, precisă și trasabilă (inclusiv din punct de vedere medico-legal și al arhivării informațiilor) a parametrilor vitali ai pacienților îngrijiți în secțiile de anestezie-terapie intensivă (ATI), a procedurilor executate în aceste secții precum și a stării bolnavilor îngrijiți în aceste secții, având drept efecte: reducerea semnificativă a numărului de erori, creșterea productivității actului medical și eficienței personalului medical prin reducerea încărcării cu operații administrative și birocratice).

Informații suplimentare: dr. **Anca Drăgan**, tel. 021/317.52.22.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro)